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др Љубица Пантелић 
вршилац функције директора Агенције за осигурање депозита 
 
Љубица Пантелић дипломирала је 2005. године на Београдској 
банкарској академији, стекавши звање дипломирани економиста 
(ужа област – финансијска анализа). Мастер академске студије из 
инвестиционог банкарства завршила је такође на Београдској 
банкарској академији, где је и докторирала 2023. године, 
одбранивши дисертацију на тему „Високофреквентно трговање 
финансијским фјучерсима“. 
 
Од 2008. до 2020. године радила је у банкарском сектору 
(Сбербанк Србија, Моби банка и Апи банка), где је стекла значајно 
искуство на дилерским пословима, као и на пословима 
управљања активом и пасивом. Од 2018. до 2020. године, на 
позицији директора Сектора за управљање средствима у Апи 
банци, била је задужена за организацију и контролу рада више 
одељења (за трговање на тржишту новца, за брокерске послове 
и за управљање активом и пасивом).  
 
Од 2020. до 2021. године, као директор Сектора за послове са 
банкама и фондовима у друштву Инвеј ад из Београда, радила је, 
између осталог, на оптимизацији структуре финансирања 
друштва. 
 
У Агенцији за осигурање депозита запослена је од новембра 
2021. године. Као директор Сектора за финансијске и 
рачуноводствене послове, старала се о финансијском пословању 
Агенције и обављала најсложеније послове из делокруга Сектора.  
 
У мају 2023. године именована је в.д. члана Одбора директора 
Агенције, с ужом надлежношћу за спровођење стечаја и 
ликвидације финансијских институција. Од јула 2024. до 
фебруара 2025. године обављала је дужност председника Одбора 
директора, преузевши одговорност за послове управљања 
привремено слободним новчаним средствима, финансијама и 
поступцима стечаја и ликвидације финансијских институција.  
 
У фебруару 2025. године, одлуком Владе Републике Србије, 
именована је за вршиоца функције директора Агенције за 
осигурање депозита. 
 
Овлашћена је представница Агенције у међународним 
струковним удружењима – Међународној асоцијацији 
осигуравача депозита (IADI) и Европском форуму осигуравача 
депозита (EFDI). 

 


